
 
 
Молоді Незадокументовані Міґранти – це проект-дослідження, який фонд Пола 
Гамліна доручила групі дослідників, очоленій Др. Алісою Блок (Відділ 
Суспільствознавства, City University) та Проф. Роджером Зеттером (Науковий Центер 
Біжанців, University of Оxford), щоб дізнатись і поглибити розуміння про життя і засоби 
для існування молодих незадокументованих міґрантів з їхньої власної перспективи.     
 
Проектна група працюватиме в партнерстві з орґанізаціями, робота котрих пов’язана з 
молодими незадокументованими міґрантами, таких як партнер-радник Evelyn Oldfield 
Unit. Ці партнерства відіграють подвійну вирішальну роль, як для успіху проекту- 
дослідження, так і в створенні сприятливих умов з метою розширення потужності та 
розвитку зв’язків, котрі нададуть організаціям змогу ефективно працювати з молодими 
незадокументованими міґрантами – це є ключевий компонент Програми Соціальної 
Справедливості фонду Пола Гамліна, розпочатої рік тому.     
 
Дослідження пройде на базі трьох реґіонів – у Лондоні, північно-західному та Мідландз. 
Реґіоналний підхід є центральним у цьому дослідженні. Такий підхід забезпечить 
залучення метрополів, міст та сільських дільниць і надасть нагоду вивченню засобів для 
існування в секторах працевлаштування різного типу. 
 
Шісдесят доскональних інтерв’ю і двадцять посвідчень буде проведено з молодими 
незадокументованими міґрантами. Дослідження націлене на конструкцію образа 
соціального та економічного життя опитаних у Велико-Британії та яким шляхом їхній 
незадокументований статус відбивається на їхньому житті та виборах. В дослідження 
включені молоді незадокументовані міґранти з Зімбабве, Бразилії, Китаю, Турції 
(включаючи Курдських міґрантів) та України. Опитування недавніх і давніших міґрантів 
що походять з п’яти країн надасть можливість кращого розуміння того як досвіди 
формуються і рішення приймаються молодими людьми на протязі часу.  
 
Це дослідження побудоване на досягненнях об’ємного дослідження (квітень-липень 2007) 
де було проведено співбесіди в фокус-групах з індивідуальними особами та 
орґанізаціями, котрі є зв’язані з молодими незадокументованими міґрантами. Цими фокус-
групами було підкреслена потреба розуміння з перших рук тієї складності життєвих 
процесів, рішень та виборів молодих незадокументованих міґрантів, викладених у 
контексті їхнього незадокументованого статусу.  
 
Таким чином, дослідження буде спрямоване на голоси молодих незадокументованих 
міґрантів, про які є мало відомо, і розгляд та розвиток ключевих тем довкола життя і 
засоби для існування включаючи: досвід працевлаштування; соціалні мережі; 
залученність до громади; зв’язки з друзями та родиною в країні походження та обов’язки 
перед ними; як бути незадокументованим впливає на життя та довгострокові цілі та 
прагнення молодих незадокументованих міґрантів.  
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